Office of the Superintending Engineer North Irrigation Circle-II Irrigation & Waterways Directorate

2nd CORRIGENDUM

Memo No: 816

Date: 31.10.18

e-NIT No: WBIW/SE/NIC-II/NIT-2(e)/2018-19, SI.-1 to 15

Tender ID No: 2018_IWD_193862_1 to 2018_IWD_193862_15

Line 16 of Clause 4.1 should be read as "Extension of last date for bid submission by insertion of any date Corrigendum is to be made after last date of bid submission has passed, when the no. of bids received is less than three. In that case an extension notice is to be issued before opening of the technical bid. However, such extension may generally be made for at least 5 clear days which would be counted from the date of publication of the Corrigendum notice. Extension of bid submission period is to be published in at least one widely circulated daily Newspaper. Except for date Corrigendum, all other Corrigendum if issued, the tender would have to be extended by 7 (seven) calendar days. After opening of the technical bids, the date cannot be extended, however re-tender may be invited. Extension of dates cannot be treated as 2nd or subsequent call;"

Instead of "Extension of last date for e-bid submission or insertion of any of Addendum / Corrigendum, if unavoidable is to be notified as per Finance Department guidelines in the e-Procurement Portal, Departmental website, Newspapers and in Notice Boards. Whenever any corrigendum is issued irrespective of the content (date corrigendum or otherwise), due date of submission of bid will be extended by 7 (seven) calendar days to be published before expiry of the last date for original validity period of bid submission."

Superintending Engineer North Irrigation Circle-II Berhampore, Murshidabad